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AGENCY FOR INTERNATIONAL 
DEVELOPMENT 

Privacy Act of 1974, System of 
Records 

AGENCY: United States Agency for 
International Development. 

ACTION: Notice to delete system of 
records. 

SUMMARY: Pursuant to the Privacy Act of 
1974 (U.S.C. 552a), as amended, the 
United States Agency for International 
Development (USAID) is deleting the 
AID–29 Deployment Tracking, system of 
records in its existing inventory. 

DATES: This proposed action will be 
effective on December 22, 2012. 

ADDRESSES: You may submit comments: 

Paper Comments 

• Fax: (703) 666–5670. 
• Mail: Chief Privacy Officer, United 

States Agency for International 
Development, 2733 Crystal Drive, 11th 
Floor, Arlington, Va. 22202. 

Electronic Comments 

• Federal eRulemaking Portal: http:// 
www.regulations.gov. Follow the 
instructions on the Web site for 
submitting comments. 

• Email: privacy@usaid.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
general questions, please contact, 
USAID Privacy Office, United States 
Agency for International Development, 
2733 Crystal Drive, 11th Floor, 
Arlington, VA. 22202. Email: 
privacy@usaid.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: USAID 
has reviewed its Privacy Act systems of 
records. As a result of this review, 
USAID is deleting the AID–29 
Deployment Tracking system of records 
because it was never activated. 

Dated: November 1, 2012. 
William Morgan, 
Chief Information Security Officer—Chief 
Privacy Officer. 

DELETION: AID–29 

Deployment Tracking 

REASON: 

Based upon a review of AID–29, it has 
been determined that this system is not 
needed since the program was never 
activated. 
Meredith Snee, 
USAID Privacy Analyst. 
[FR Doc. 2012–27243 Filed 11–6–12; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

AGENCY FOR INTERNATIONAL 
DEVELOPMENT 

Senior Executive Service: Membership 
of Performance Review Board 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: This notice lists approved 
candidates who will comprise a 
standing roster for service on the 
Agency’s 2012 and 2013 SES 
Performance Review Boards. The 
Agency will use this roster to select SES 
board members, and an outside member 
for the convening SES Performance 
Review Board each year. The standing 
roster is as follows: 
Allen, Colleen 
Brause, Jon 
Cappozola, Christa 
Casella, Michael 
Cataldo, Ann 
Chan, Carol 
Crumbly, Angelique 
Eugenia, Mercedes 
Foley, Jason 
Gottlieb, Gregory 
Gomer, Lisa 
Horton, Jerry 
McNerney, Angela 
Miranda, Roberto 
Moore, Franklin 
Kuyumjian, Kent 
O’Neill, Maura 
Ostermeyer, David 
Pascocello, Susan 
Peters, James 
Romanowski, Alina 
Steele, Gloria 
Vera, Mauricio 
Walther, Mark 
Warren, Wade 
Wiggins, Sandra 

Winter, Gary 
Nunez-Mattocks, Aracely; Outside SES 

Member 
Acton, John; Outside SES Member 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Melissa Jackson, 202–712–1781. 

Dated: November 1, 2012. 
Kevin Kozlowski, 
ELR Specialist, Employee & Labor Relations 
Division. 
[FR Doc. 2012–27229 Filed 11–6–12; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

November 1, 2012. 
The Department of Agriculture has 

submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments 
regarding (a) Whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of burden including the validity of the 
methodology and assumptions used; (c) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond, including 
through the use of appropriate 
automated, electronic, mechanical, or 
other technological collection 
techniques or other forms of information 
technology should be addressed to: Desk 
Officer for Agriculture, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget 
(OMB), Pamela_Beverly_OIRA_
Submission@OMB.EOP.GOV or fax 
(202) 395–5806 and to Departmental 
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail 
Stop 7602, Washington, DC 20250– 
7602. Comments regarding these 
information collections are best assured 
of having their full effect if received 
within 30 days of this notification. 
Copies of the submission(s) may be 
obtained by calling (202) 720–8958. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
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number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

National Institute of Food and 
Agriculture 

Title: Application for Authorization to 
Use the 4–H Name and/or Emblem. 

OMB Control Number: 0524–0034. 
Summary of Collection: Use of the 4– 

H Club Name and/or Emblem is 
authorized by an Act of Congress, (Pub. 
L. 772, 80th Congress, 645, 2nd 
Session). Use of the 4–H Club Name 
and/or Emblem by anyone other than 
the 4–H Clubs and those duly 
authorized by them, representatives of 
the Department of Agriculture, the 
Land-Grant colleges and universities, 
and person authorized by the Secretary 
of Agriculture is prohibited by the 
provisions of 18 U.S.C. 707. The 
Secretary has delegated authority to the 
Administrator of the National Institute 
of Food and Agriculture (NIFA) to 
authorize others to use the 4–H Name 
and Emblem. Therefore, anyone 
requesting, authorization from the 
Administrator to use the 4–H Name and 
Emblem is asked to describe the 
proposed use in a formal application. 
NIFA will collect information using 
form NIFA–01 ‘‘Application for 
Authorization to Use the 4–H Club 
Name or Emblem. 

Need and Use of the Information: The 
information collected by NIFA will be 
used to determine if those applying to 
use the 4–H name and emblem are 
meeting the requirements and quality of 
materials, products and/or services 
provided to the public. If the 
information were not collected, it would 
not be possible to ensure that the 
products, services, and materials meet 
the high standards of 4–H, its 
educational goals and objectives. 

Description of Respondents: Not-for- 
profit institutions; Business or other for- 
profit; Individuals or households; State, 
Local or Tribal Government. 

Number of Respondents: 60. 
Frequency of Responses: Reporting: 

Other (every 3 years). 
Total Burden Hours: 30. 

National Institute of Food and 
Agriculture 

Title: Children, Youth, and Families 
at Risk (CYFAR) Year End Report. 

OMB Control Number: 0524–0043. 
Summary of Collection: Funding for 

the Children, Youth, and Families at 
Risk (CYFAR) is authorized under 
section 3(d) of the Smith-Lever Act (7 

U.S.C. 341 et seq.), as amended and 
other relevant authorizing legislation, 
which provides jurisdictional basis for 
the establishment and operation of 
extension educational work for the 
benefit of youth and families in 
communities. The CYFAR funding 
program supports community-based 
programs serving children, youth, and 
families in at risk environments. CYFAR 
funds are intended to support the 
development of high quality, effective 
programs based on research and to 
document the impact of these programs 
on intended audiences which are 
children, youth, and families in at-risk 
environments. 

Need and Use of the Information: The 
purpose of the CYFAR Year End Report 
is to collect the demographic and 
impact data from each community site 
in order to evaluate the impact of the 
programs on intended audiences. The 
CYFAR data is also used to respond to 
requests for impact information from 
Congress, the White House, and other 
Federal agencies. Data from the CYFAR 
annual reports is used to refine and 
improve program focus and 
effectiveness. Without the information 
NIFA would not be able to verify if 
CYFAR programs are reaching at risk, 
low-income audiences. 

Description of Respondents: State, 
Local or Tribal Government. 

Number of Respondents: 51. 
Frequency of Responses: Reporting: 

Annually. 
Total Burden Hours: 16,422. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2012–27149 Filed 11–6–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–09–P 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

Census Bureau 

Proposed Information Collection; 
Comment Request; Generic Clearance 
for Master Address File (MAF) and 
Topologically Integrated Geographic 
Encoding and Referencing (TIGER) 
Update Activities 

AGENCY: U.S. Census Bureau. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of 
Commerce, as part of its continuing 
effort to reduce paperwork and 
respondent burden, invites the general 
public and other Federal agencies to 
take this opportunity to comment on 
proposed and/or continuing information 
collections, as required by the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 

Public Law 104–13 (44 U.S.C. 
3506(c)(2)(A)). 
DATES: To ensure consideration, written 
comments must be submitted on or 
before January 7, 2013. 
ADDRESSES: Direct all written comments 
to Jennifer Jessup, Departmental 
Paperwork Clearance Officer, 
Department of Commerce, Room 6616, 
14th and Constitution Avenue NW., 
Washington, DC 20230 (or via email at 
jjessup@doc.gov). 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the information collection 
instrument(s) and instructions should 
be directed to Patricia Williams, U.S. 
Census Bureau, 5H020E, Washington 
DC 20233, 301–763–3036 (or via email 
at Patricia.A.Williams@census.gov). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 
The Census Bureau presently operates 

a generic clearance covering activities 
involving respondent burden associated 
with updating our Master Address File 
(MAF) and Topologically Integrated 
Geographic Encoding and Referencing 
(TIGER) Database (MTdb). The MTdb is 
the Census Bureau’s integrated address 
geographic database. We now propose to 
extend the generic clearance to cover 
update activities we will undertake 
during the next three fiscal years. 

Under the terms of the generic 
clearance, we plan to submit a request 
for OMB approval that will describe, in 
general terms, all planned activities for 
the entire period. We will provide 
information to OMB at least two weeks 
before the planned start of each activity 
giving more exact details, examples of 
forms, and final estimates of respondent 
burden. We also will file a year-end 
summary with OMB after the close of 
each fiscal year giving results of each 
activity conducted. The generic 
clearance enables OMB to review our 
overall strategy for MTdb updating in 
advance, instead of reviewing each 
activity in isolation shortly before the 
planned start. 

The Census Bureau used the 
addresses in the MTdb for mailing and 
delivering questionnaires to households 
during the 2010 Census and will do so 
for the 2020 Census. These addresses 
are also used as a sampling frame for 
our demographic current surveys. Prior 
to Census 2000, the Census Bureau built 
a new address list for each decennial 
census. The MTdb built for the 2010 
Census is designed to be kept up-to- 
date, thereby eliminating the need to 
develop a completely new address list 
for future censuses and surveys. The 
Census Bureau plans to use the MTdb 
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